FRANCES 
DESCRIPTION PERSONELLE
Bonjour, 
Je m’appelle Adrián Jordán Zambrano et Je suis né le 9 mai du deux mille trois au Espagne, Barcelona. Je vie dans rue Tapioles soixante dix neuf.
Je suis un garçon avec qualités et défauts, je suis gentil, généreux, collant, honnête, intelligent, drôle, bavard, distrait.
Je suis beau, petit, gras, mon peau est brune foncée, mon cheveux sont courts et noirs, mon yeux sont petits et marron foncée, je n’ai pas barbe. Je porte un t-shirt blanche, uns pantalons noirs et unes baskets noirs Jordan.
Aujourd’hui je suis heureux, stressé, avec sommeil mais content, dans ma journée aujourd'hui fait des nuages et vent. Je vais à l’ institut est trois rues de ma maison et ton nom est Anna Ravell, mon classe es 4 ESO A.
Mon matières préférées sont économie, social et éducation physique mais je ne aime pas les langues (français, catalan, anglais) et mathématiques.
Parler de mes goûts, j’aime le football, regarde et joue ; joue basket-ball ; dormir ; en soi-même choses ont je a heureux et je ne m'ennuie pas.
Mes couleurs préférées sont le bleu et le noir
Je n'aime pas lire, étudier, me lever tôt ou des choses qui ne m'intéressent pas
Je aime le musique spécifiquement « l’ urbain » J'écoute du reggaeton, rap, trap, bachata presque tout en espagnol mais en français j'écoute le MHD, un trapper.   
[bookmark: _GoBack]Dans la nourriture mes goûts sont le cuisine italienne et ce que je n'aime pas ce les légumes.   
Mes hobbies sont sortir avec mon amis, jouer à ps4, écouter de la musique et regarder le Real Madrid.
Ma série télévisée préférée est La Que Se Avecina et The Simpson mais dans Netflix sont Narcos et Vikings, j'aime aussi les films de terreur, de comédie et d'action. 
Le lundi, mardi, mercredi, jeudi et vendredi je réveiller à les sept heures pour aller à l’ école et pour midi  promener à mon chien, Taï.
J'ai une famille formée d'un frère et d'une sœur et de mes parents. Mon frère et ma sœur sont plus grand que moi.
Et ce tout au revoir!
